

玄空風水基礎 — 陽宅要則 陳國威

- 為孩子找文昌位面面觀
- 新居入夥定要拜四方神
- 財位置植物絕不會破敗
- 廁所不吉在於廁盆
借位變動消除凶象
- 養魚化煞先要知避忌
- 九龍塘又一村風水變化
- 大門顏色不宜用藍與黑
- 互鬥風水最終兩敗俱傷
- 窗臺作臥床百害無利
- 中國風水確有科學理據
- 認清角煞免招庸人自擾
- 惡人多遇天濕煞天傾煞
- 鑽石型屋小心內藏惡煞
- 填井開井關係家居風水
- 租買屋最忌污穢辣撻野
- 葡京風水雖有改變
還債賭仔永遠不絕
- 趨桃花法
- 麒麟的地位僅次於龍
- 多種煞氣化解並不困難
- 老闆坐位受克成奴欺主
- 有修為風水先生較可靠
- 婆媳化解法
- 天馬行空 獨來獨往
- 貧富輪流轉上天早有定
- 粉嶺吉地得旺向可富
- 一命、二運、三風水
- 來氣不聚無法聚財
- 和合二仙 一人變成了兩人
- 堪輿地全靠羅盤指引
- 住近神壇社廟未必成凶
- 樓層之五行數
- 如意-象徵吉祥
- 貴價豪宅不一定好風水
- 方便法門護財帛位
- 移星換鬥化解不少惡煞
- 改變風水有新舊之分
- 看風水氣流狀態靠經驗
- 鬥風水兩敗俱傷
- 門對死水人口不安
- 富而不仁終遭殺身之禍
- 大師看風水不用羅盤？
- 細水長流財源不絕
- 錯局成伏吟家生罵父兒
- 仕者醫生無意得葫蘆地
- 回龍顧祖中英雙方得利
- 嬰靈困擾家宅不安
- 陰陽五行孕育山川靈氣
- 寺廟附近未必無好風水
- 好風水朝南背北有道理
- 陽氣過盛破敗立現
- 地氣有靈順之昌逆之凶
- 香港地勢引水歸堂不易
- 填土取地先要懂解穰
- 消惡煞不一定要掛風鈴
- 財帛位不離黃金葛
- 長江風水變
- 便利口訣對學相有幫助
- 五子戲彌勒
- 風水可改運仍要靠自己
- 修改風水還得消除心魔
- 能把煞門興旺轉凶吉
- 風水內外六事另一章
- 所謂大法只是舊酒新瓶
- 改風水應以實學為本
- 一穴虎山順德發個太師
- 住所不可與官衙相對崎
- 用陰水制陽水解除災劫
- 反吟格再遇天斬煞大凶

- 象 - 吉祥如意
- 破敗風水緣於陰陽不調
- 旺角當旺奈何邪氣太甚
- 角煞多種解救有難有易
- 風水與人運有絕大關係
- 遇羅猴日不能算宅
- 八運旺區利下一代
- 方位趨吉法
- 金魚 - 金玉滿堂
- 鴛鴦 - 愛情婚姻美滿象徵
- 求發大官卻得個大老倌
- 水火相濟陰陽自得平衡
- 密宗黑教論風水面面觀
- 氣功師看風水害人不淺
- 室內佈局對襯就是吉祥
- 顏色趨吉法
- 蟾蜍活到三千歲
- 室內六法

- ※ 凡教堂神廟前後左右一丈範圍以內，不宜選作宅基。
- ※ 地方政府的辦公中心，或法院周圍方丈之地，亦不宜選為宅址。
- ※ 僻路窄巷亦，不易得地氣，尤其是附近有高大建築物或林木掩映者，地氣尤差。
- ※ 宅基不宜選盡頭之地。
- ※ 墳場為斂殺之氣，曠野為浮蕩之氣，電廠為火鬥炎之氣，凡此種種方圓一丈之內，皆無吉宅，除非住宅面積極大。
- ※ 傾斜太過之地，亦不宜選為宅址。
- ※ 外局有電柱、尖頂、十字、尖山、大樓、屋角等，皆須依五行推斷。
- ※ 外局有塔在一四、一六方，主文秀，在二五、七九方，為災煞。
- ※ 外局有橋在生旺方，作財星論，在衰死力則作洩氣論。
- ※ 凡宅，吉星所到之方宜高，凶星所到之方宜低。
- ※ 凡住宅商店，皆從以正方為上格，若故求偏缺，九完宮不全者，縱然向星生旺，發亦不久。
- ※ 屋小而孤高，或屋大而深陷，皆非美宅，主孤寒散渙。
- ※ 左右高樓，自己住宅低小，亦不易納生旺之氣，但卻易聚衰退之氣。
- ※ 屋不可前寬後窄，主氣不易納，亦不可前高後低，主氣不易聚。
- ※ 屋亦不宜貪高孤露，風吹四面，不聚氣。
- ※ 屋大人小，為宅剋人，不吉；屋小人多，為人剋宅，較佳。
- ※ 屋大門小或屋淺門深，皆不宜於納氣。

爲孩子找文昌位面面觀

很多朋友及讀友們求問家宅時，很強調並不希望發達，只要生活安穩，兒女聽教，人口平安於願已足。這是最安於本份的人，也是我最樂意爲之代勞的。

對一個安份的人，其性格必定善良，是相因相承的，不過話得轉回來，現今社會要求兒女聽教聽話，說來簡單，做起困難屬甚。

看家居風水時，每每爲他們孩子找文昌位最不容易，所謂不易並非在風水學理上有困難，而以目前香港一般居住環境，配合地方使用，就要花很大精神了，同時要孩子在學業上有進步的話，找到好的文昌位，而父母們與孩子的關係也得在風水上予以改善，才易收效。

眼見很多父母爲了生意競逐，在家與子女們見面的時間不多，無形的代溝在不知不覺間增長，有了好的文昌位依然無補於事。

因爲孩子們覺得沒有家庭溫暖，爲此經常跑到外間玩耍，最常見的跑到那些「打機」的地方去消磨時間，不幸碰上壞孩子們，後患不堪設想。

父母們以爲用錢找風水先生找到個文昌位，他們的學業自然有進步，這想法大錯特錯的。要知道他們整天在外耍樂，根本就沒有坐下來讀書，那文昌位也冷落了，還談得上助力嗎？

是以單獨去找文昌位給兒女們是不夠的，一個有功力的風水先生，他會全盤思考，以整個家庭的變化爲依歸的。

現代有以孩子的命屬與年運來定文昌位，這當然是方法之一，如此每年都要留意，因爲位置有變之故。數十年來我所學的是家居整體卦象中推算位置的，這樣就不用經常變動瞭。

數十年前很多家庭有供奉「文昌帝君」神位的，如此就不需要爲孩子找文昌位了。

新居入夥定要拜四方神

有許多位朋友談及，新居入夥時該要處理些甚麼，換句話說應以怎樣的儀式，才算適合，不用說當然要擇好時日，但該怎樣程序，對每個地方有具不同的處理方法，假如是沒有傳統拜神的信仰，就不用理會那麼多，只要選擇風和日麗的日子，便利搬運為原則！

而問我的朋友他們當然是有古老傳統，相信風水，更是家裏安奉神靈的，其中有位說，他聽到一位大師言及，先要帶雙枕頭，風扇，一壺水，意思是當你踏入那新居時，隨著風生水起，大發特發起來。這樣方法倒是在下數十年來首次聽到，論到意頭確實很好，難得想出這般好方法來，理由上也很有充分，但是否一定要這樣做法呢，那又不一定的。最重要是「發心」，沒誠意則怎樣供奉亦無意義。

依照一般的習慣，擇良辰吉日後。先得在四水歸堂的廳中，四角上香奉拜祭，俗稱拜四方神，然後在廳的中央拜祭一次，之後安奉門口土地，拜當天，再而安奉祖先神位，如此手續便完成了！其他的物品依照風水先生指定擺設，多數大件的東西早就搬定位置，入夥的那天，只將隨身東西和那些小擺設；或者多多少少都是輕便的物品，入夥時才順便帶到新居而已。說到風水的好壞，一個有經驗的風水先生，踏腳入屋片刻，心裏總有概略，對於有了信仰的人士來說，既然已由風水家早就算好，怎樣陳設也說得一清二楚，入夥的儀式除了好日子外，先拜四方神是為首要。水火相濟的原則下，入夥時安奉好神位，燃上香燭參拜後，隨即升火□水是必要的。

一個家水火不濟，甚麼風水也沒用的，在命理中水火缺乏的也難言好命，憂恐「數有不幸，毋適他家」之悲。

財位置植物絕不會破敗

收到讀者唐太的傳真，據說數月前我和她看家居風水，三個月後即見效應，她說：「我家風水沒甚麼壞，只是財位錯楞難聚財，經您改變；以兩盆植物放在兩位置便可，當時抱著試試心態，依照指示分別放在你指定之處，三個月後果見效驗，丈夫中了三十多萬橫財，而在正行生意也較前順，特此多謝……

這甚多年來有各類讀者來致謝，由於一向低調，從沒有自吹自擂。今次特別提出來一談是有緣因的，詳看下文，自會明白。

日前唐姓讀者，特別剪下某先生的大作，他很強調財位放植物易破財。財位不用開光等等之說。而我為人改風水已數十年，加上我師傅數十年，最少已經歷整百年經驗，財位放植物黃金蔓行之已久，並未見過有破敗的。

說到大門對角線是財位，並不一定的，這點我是認同的。其他說法就敢苟同了，不過所言聚財位不是財位，這點我也不敢苟同。財位乃來氣所聚之處，正如看陰宅的落脈結穴之處。

我們找到財位後，確定了才著之放植物於其間，同時以水來聚財，不讓招來的財，財來財去，能夠來十萬，散去的只是一部分。其他便要能留下來，這才是供奉財位的真義。是以財位能招財外也兼能聚，才算得是完整的財位，單獨說找聚財位，只是斷章出義之言耳！

那篇文章還有提及財位植物是不用開光的，這點是對的，不過，若財位處需安奉有「財帛君」的，就定要開光了。

其實「開光」只是我們中國人習慣之言，根本信奉佛教的，只說是「灑淨」而已。很多人對灑淨與開光常混為一談，那是錯的。最後，得再加說明，不論那一開派找尋財帛位時，一定在動中求靜之處乃千古不易的。

廁所不吉在於廁盆 借位變動消除凶象

看過許多住所，大部份廁所位置都不理想的，作為一個為人看風水者，最考功夫的，怎樣設法為之改善，尤其是在許多新建的住所，他們早已整體地設計好廁所的渠管，如果定要跟隨理想的卦位去改變的話，那花費之大殊難統計。

廁所雖是汙物匯集之處，但每個家庭必要具備的，就算沒有客廳，人仍要過著正常生活，這樣就決不能沒有廁所，此點證明廁所比客廳還重要得多，在家相上究如何安置，應該安置在何處，都是令人苦惱的事，更可以說沒可能隨意所欲的事。

照家相方法去決定，廁所置於東、西、南、北的正面都不妥的，在十二支方位的正面也應避免，那麼只要是在旁位都可以嗎？但仍然必須加以選擇的。

傳統正宗的看法，凶方和吉方卦象中很易尋找出來，主要的是：「坤」乃不幸的連續，家中人口食不斷地產生泌尿有關的疾病，包括性病在內，「乾」為一家的福德，在此卦象中福德受阻，於是家庭的經濟相繼有問題，此自是有凶象無疑，「艮」的方位，主人災害多，一家的運氣受障，事業破敗，做官的升級無望，學子學業毫無成就，基本上就無心學業，試問有何成就可言。唯一「壬」、「庚」、「巳」為最理想的吉方，至於其他方位或大或小都屬不理想之處。

話得轉回來，既然好些寓所，建造時早已安排好廁所，那又怎有所選擇呢？此點最是傷腦筋不過的事，不過我們絕不能一本通書讀到老，在困難中去求變，而這變的辦法各有見地，能夠化凶為吉，真要考功夫了。

多年研究與實際經驗，有感盡書不如無書，只要略為改變便可洩去其凶（指廁盆），很多業者都懂得的。雖門派不同，本源是不變的，幸勿為這刻板的教條所嚇倒。

下载无水印完整版

请点击



【百万古书籍】

<https://www.fozhu920.com/category/article/>

【易】【医】【道】【武】【文】【奇】【画】【书】

打包下载





- 【风水】风水命理资料合集 9500 本

如果你是风水爱好者、如果你想快速学风水入门、如果你想成为命理测算大师、
如果你是传统文化收藏者.....



- 【中医】中华传统医学资料大全 15000 本

【书】15000 册：针灸、推拿、正骨术、汉医、苗医、民间秘方、偏方、养生、
药洒药方、祖传医术、珍本...



- 【道术】道家法术\茅山术\符咒术\气术资料合集
3000套

【道家法术】3000册：修真秘籍、丹道、道家秘术、胎息功、内丹术、茅山法术、道家符咒、巫术、...



- 【武术】传统武术与现代搏击术 6200册

【武功秘笈 电子书】6200册：少林、武当、太极拳、形意拳、八极拳、咏春拳、气功、散打、格斗、拳击、...



- 【集藏】经史子集库 13300 卷

【经史子集】楚辞、汉赋、诗集、词集、剧曲、话本、演义、宝卷、正史、编年、别史、纪事本末、地理志...



- 【国画】传世名画 6100 卷

收藏：战国、晋、北齐、五代、隋、唐、金、辽、宋、元、明、清、近现代等 800 多位画家近 6000 多幅传世...



- **【县志】方志\地方县志\乡志\地理志合集 8100 册**
全国【地方县志】府志、区志、乡志、地理志..... 此合集为全国范围
地方县志\府志古籍影印电子版，...



- **【国学】中华古籍库—32 万册古籍书**
32 万册《中华古籍库》【32 万册影印古籍 + 20 多亿字，带检索
器和阅读工具】 包括各地方志、日本内...

还有更多 >>

<https://www.fozhu920.com/category/article/>